

समाहरणालय, दरभंगा

(जिला गोपनीय प्रशाखा)

दिनांक 21.03.2016 को विद्युत/उत्पाद/शिक्षा/आपूर्ति के
संबंध में आयोजित साप्ताहिक बैठक में लिए गए निर्णय

क्र	लिए गए निर्णय का सारांश	सम्बद्ध पदाधिकारी
	विद्युत	
1.	RGGVY में 12वीं योजना के अन्तर्गत कुल 668 ग्रामों में विद्युतीकरण किया जाना था, जिसके विरुद्ध 158 में विद्युतीकरण हो चुका है तथा 101 हस्तान्तरित कर दी गयी है। गत बैठक में मार्च 2016 में 60 गाँवों का विद्युतीकरण किये जाने के लक्ष्य के विरुद्ध 17 मात्र हुए हैं। निदेशित किया गया कि मार्च समाप्ति में 10 दिन शेष है तथा इस अवधि में विद्युतीकरण कार्य पूर्ण करें।	कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा
2.	13 मार्च 2016 को विद्युत स्पर्शाघात से मृत्यु के संबंध में अन्त्य परीक्षण हेतु पशु चिकित्सक से प्रतिवेदन लेकर पशुपालक को क्षतिपूर्ति भुगतान की आवश्यक कार्रवाई करें।	कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा
3.	कुल 8251 बी0पी0एल0 कनेक्शन दिये जाने की सूचना दी गयी। इसका विपत्र तैयार करने के लिए भेजा गया है। कु0स्थान में विद्युतीकरण का कार्य किया जा रहा है। जमालपुर में नियंत्रण कक्ष का कार्य चल रहा है। किरतपुर में एप्रोच पथ की समस्या बतायी गयी। इस संबंध में भू-अर्जन की कार्रवाई का अनुश्रवण करने हेतु निदेशित किया गया। अभियंता सहमति लेकर कार्य शीघ्र प्रारंभ करायेंगे। अभियंता द्वारा Augmentation में 5 पावर ट्रांसफॉर्मर लगाये जाने की बात कही गयी। बी0आर0जी0एफ0-1 में 33 के0वी0 लाईन फेज-1 में नियंत्रण कक्ष के विस्तार प्रक्रिया में है जिनमें एक में विस्तार के कार्य बचे है। पुराने नियंत्रण कक्ष से सभी का Shifting कार्य तथा केबुल का कार्य किया जाना है। बी0आर0जी0एफ0-2 के कार्य प्रारंभ हुए हैं। निदेशित किया गया कि इस संबंध में आवश्यकतानुसार संबंधित को पत्र लिखें। उपर्युक्त के सम्बन्ध में तीन सदस्यीय कमिटी निर्णय लेगी। सूची तैयार कर विशेष कार्य पदाधिकारी को उपलब्ध कराने हेतु अभियंता को निदेशित किया जाय।	संबंधित अभियंता
4.	विद्युत कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा को शिविर लगाकर विपत्र की त्रुटि निराकरण हेतु निदेश दिया गया। शिविर कब और कहाँ लगाया जायेगा, इसका कार्यक्रम विशेष कार्य पदाधिकारी को कराने हेतु निदेशित किया गया।	कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा
5.	विद्युत कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल द्वारा सूचित किया गया कि इस माह में अभी तक 20.53 लाख रूपया वसूली की गयी है, जिसमें 442494 रू0 की वसूली मोबाईल भान से की गई है। निदेशित किया गया कि इसके अतिरिक्त एक और मोबाईल भान के द्वारा वसूली कार्य किया जाय। अभियंताओं को अपने मोबाईल नं0 तथा Whatsapp को खुली रखने का निदेश दिया गया।	संबंधित विद्युत कार्यपालक अभियंता
6.	विद्युत्त कार्यपालक अभियंता, शहरी द्वारा इस माह 3.60 करोड़ राशि की वसूली बतायी गयी जो गत माह की अपेक्षा 57.00 लाख अधिक है। विपत्र संबंधी विवाद के निराकरण के लिए उसे सहज प्रक्रिया में रखने का प्रावधान है। उपभोक्ताओं को इसकी सहज जानकारी होनी चाहिए। अभियंता द्वारा बताया गया कि मोबाईल विपत्र संग्रहण कार्य हो रहा है किन्तु इसका सॉफ्टवेयर अभी नहीं आया है। 30500 विजली उपभोक्ता दरभंगा विद्युत्त प्रमंडल अंतर्गत हैं जिनमें न्यूनतम 2000 उपभोक्ताओं को विपत्र का काम कर दिया गया है। सर्वर तथा नेटवर्क की समस्या के चलते विपत्र नहीं निकल पा रहा है। फलस्वरूप तत्काल Manual billing करके उपभोक्ताओं को हस्तगत कराया जा रहा है। मार्च माह में अधिकतम विद्युत्त राजस्व वसूली सुनिश्चित करने हेतु निदेशित किया गया।	विद्युत कार्यपालक अभियंता, शहरी विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा
7.	कार्यपालक अभियंता, विद्युत्त शहरी, दरभंगा द्वारा बताया गया कि नगर निगम क्षेत्र के सुभाष चौक तथा अन्य सरकारी स्थल पर re-locate कर दी गयी है। मिर्जापुर में केबल ऑन लाईन करायी जाएगी जिसे अप्रैल माह में निश्चित रूप से सध्मादित कर देने हेतु निदेशित किया गया।	विद्युत कार्यपालक अभियंता, शहरी विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा
	शिक्षा	
8.	इंटर परीक्षा के उत्तर पुस्तिकाओं की जाँच दिनांक 26.3.16 से प्रारंभ होगी। सभी जाँच केन्द्रों पर एक निरीक्षण पंजी संधारित रहेगा। जिला शिक्षा पदाधिकारी स्वयं उत्तर पुस्तिका जाँच केन्द्रों पर जाएँगे।	जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, माध्यमिक शिक्षा

9.	जिले के विद्यालय के छात्र/छात्राओंका वर्गीकरण तथा जिला के विद्यालयों के तत्संबंधी ऑकड़े तैयार करने का निदेश दिया गया।	जिला शिक्षा पदाधिकारी, दरभंगा
10.	मध्याह्न भोजन योजना किसी भी हालत में बंद नहीं होना चाहिए। मध्याह्न भोजन योजना में सी0एम0आर0 किसी परिस्थिति में नहीं दिया जाए। अच्छी कोटी के चावल का उपयोग मध्याह्न भोजन योजना में किया जाएगा।	जिला शिक्षा पदाधिकारी, दरभंगा
	आपूर्ति	
11.	तैयार सी.एम.आर. की स्थिति के बारे में पृच्छा पर जिला आपूर्ति पदाधिकारी द्वारा 6000 क्विंटल सी.एम.आर. तैयार बताया गया। एक दिन में 4 एम.टी. की दर से पुरी क्षमता में 600 एम.टी. का सी.एम.आर. बन सकता है किन्तु इतना नहीं हो पा रहा है। जिला आपूर्ति पदाधिकारी द्वारा सभी समस्याओं को दूर करते हुए 15 दिनों में अधिकतम सी.एम.आर. कर लिए जाने हेतु आश्वस्त किया गया। उनके द्वारा बताया गया कि 6500 तक अगले सोमवार तक हो जाएगा तत्पश्चात् 9500 बच जाएगी।	जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम एवं जिला आपूर्ति पदाधिकारी, दरभंगा
	उत्पाद	
12.	31 मार्च 2016 से शराब की बिक्री पर प्रतिबंध है। उत्पाद अधीक्षक द्वारा प्रतिबंध के कार्यान्वयन हेतु संयुक्त आदेश तैयार किये जाने की बात कही गयी। इसके अतिरिक्त सरकारी अनुदेशों को कार्यवाही में रखा गया है। निदेशित किया गया कि 1 अप्रैल 2016 की तिथि काफी महत्वपूर्ण है। चूंकि इस तिथि को शराब बन्दी के बारे में लोगों के बीच अच्छा संवाद जाए इसके लिए कारगर कार्रवाई सुनिश्चित की जानी है। महुआ पेड़ के संबंध में सर्वेक्षण प्रतिवेदन तीन प्रखंडों से आने की बात कही गयी तथा गुड़/खण्डसारी के बारे में बिरौल से प्रतिवेदन प्राप्त हुए हैं। शेष से भी सूची प्राप्त कर ली जाए।	उत्पाद अधीक्षक

६६/१
जिलाधिकारी,
दरभंगा

ज्ञाप संख्या.....1093/सी0, लहेरियासराय, दिनांक 26 मार्च 2016.

प्रतिलिपि जिला आपूर्ति पदाधिकारी, दरभंगा/जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, दरभंगा/जिला सहकारिता पदाधिकारी, दरभंगा/कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण/शहरी विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा/विद्युत कार्यपालक अभियंता, परियोजना/जिला शिक्षा पदाधिकारी, दरभंगा/जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना/सर्व शिक्षा अभियान/स्थापना/माध्यमिक शिक्षा/उत्पाद अधीक्षक, दरभंगा को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि अनुमण्डल पदाधिकारी/भूमि सुधार उप समाहर्ता, सदर, दरभंगा/बेनीपुर/बिरौल को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, दरभंगा को सूचनार्थ एवं जिला के वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

जिलाधिकारी
दरभंगा।